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                Programul Eco-Şcoala în care este înscrisă școala noastră, reprezintă un program educaţional  prin care elevii  conştientizează despre problemele locale de mediu, despre eforturile comunității locale privind protecţia şi conservarea mediului, oferind soluții concrete de implicare activă în rezolvarea unora din aceste probleme  prin studiu în clasă şi acţiuni concrete în cadrul şcolii şi comunităţii. 
Din activitățile pentru protejarea mediului și combaterea poluării, propuse în cadrul programului Eco Școala, era și strângerea frunzelor uscate în saci și trimise apoi spre reciclare.
Dragii noștrii elevi împreună cu părinții și coordonați de cadrele didactice au participat cu multă bucurie și maximă implicare la strângerea frunzelor uscate din curtea școlii pentru a fi reciclate și transformate apoi în compost.
                  A fost o activitate reușită și plină de entuziasm, prin care atât elevii cât și comunitatea locală s-au implicat cu mic cu mare, conștientizând importanța menținerii unui mediu frumos și sănătos.
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